

Сотрудники ГИБДД и родительский патруль провели рейд вблизи образовательного учреждения

30 ноября представители родительского патруля совместно с инспектором по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Катав-Ивановскому району проконтролировали, как ученики школы №1 города Катав-Ивановска и взрослые соблюдают Правила дорожного движения при переходе дороги по пешеходному переходу.

Обращаясь к родителям и ребятам, лейтенант полиции Полина Дубова напомнила о важности применения светоотражающих элементов на одежде, о том, как правильно и безопасно переходить проезжую часть, особенно на нерегулируемом пешеходном переходе. Также отметила, что дети чаще всего переходят дорогу пользуясь телефоном, что влечёт за собой последствия и рекомендовала пешеходам воздержаться от использования сотовых телефонов и других, электронных гаджетов при переходе проезжей части, при движении вблизи дороги.

Сотрудники Госавтоинспекции уверены, что работа родительского патруля помогает дисциплинировать взрослых и детей, тем самым значительно сокращая вероятность возникновения аварийных ситуаций с участием детей и подростков.



